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PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 23 de marzo de 2018, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 

iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 Publicadas las proposiciones no de ley, los grupos parlamentarios podrán presentar enmiendas hasta el 

día anterior al de comienzo de la sesión en que hayan de debatirse. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 23 de marzo de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PNLP-0342 - 0913748-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste 

al Gobierno riojano a que, a su vez, inste al Gobierno de España a trasladar al Consejo Interterritorial del 

Sistema Nacional de Salud y trabajar junto a los ejecutivos autonómicos, profesionales sanitarios y 

sociedades científicas la creación de un plan nacional de prevención de reacciones anafilácticas en 

centros educativos. 

  Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, en virtud de lo 

establecido en los artículos 23.4, 149 y concordantes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la 

siguiente proposición no de ley para su debate ante el Pleno: 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 A lo largo de la última década, el número de personas que sufre algún tipo de alergia alimentaria se ha 

multiplicado. Aunque aparecen en todas las edades y ámbitos de la población, existe una mayor incidencia 

en los niños. Según la Academia Europea de Alergia e Inmunología Clínica (EAACI), más del 30 % de los 

menores en España sufren algún tipo de alergia, siendo las alimentarias una parte importante de esta 

patología. 

 La Comisión Europea ha reconocido que siete de cada diez reacciones alérgicas graves ocurren al comer 

fuera de casa y, en el caso de los niños, un 20 % de ellas suceden en centros escolares y otros centros 

donde se realizan actividades extraescolares que cuentan con comedores colectivos. En muchas ocasiones, 

es en estos establecimientos donde se produce por primera vez una manifestación de la alergia alimentaria 

en los niños. 

 Hasta dos tercios de los centros escolares tienen como mínimo un niño con riesgo de anafilaxia. Los 

riesgos que entrañan estos procesos y la ausencia de protocolos de actuación generan una gran 

incertidumbre, preocupación y miedo en los padres, ya que un simple juego puede desencadenar una 

reacción adversa si se contacta con el alérgeno causal. 

 Dada su gravedad, es crucial reconocer los síntomas de la anafilaxia y no demorar el tratamiento con los 

dispositivos de adrenalina autoinyectable, ya que puede marcar la diferencia entre una reacción controlada y 

una reacción grave con riesgo de muerte. 

 Y es que las alergias alimentarias pueden llegar a comprometer la vida de quienes las padecen, llegando 

a producir un shock anafiláctico en cuestión de pocos minutos, sin tiempo para permitir la llegada de una 

ambulancia o de acudir a las urgencias de un centro de salud. Hay que recordar que se han producido casos 
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mortales que se podrían haber evitado. Para ello se deben aplicar todas las medidas de prevención 

necesarias y tratar de manera efectiva y rápida cualquier síntoma que se produzca, siendo la solución más 

efectiva para un tratamiento de urgencia fuera de un centro sanitario administrar una dosis de adrenalina por 

medio de una inyección intramuscular.  

 La adrenalina cuenta con la ventaja de ser una medicación de primeros auxilios que no requiere 

conocimientos médicos para su administración, pues su presentación en autoinyector está diseñada para ser 

utilizada por personal no sanitario. Como recuerda la Sociedad Española de Alergología e Inmunología 

Clínica (SEAIC), las personas con alergias graves deben tener acceso inmediato a la adrenalina en todo 

momento, ya que este tratamiento es la manera más eficiente para que el afectado se recupere de la 

reacción anafiláctica de la manera más rápida posible. Hay que ser consciente de que una inyección de 

adrenalina puede salvar la vida de un niño y su administración no produce ningún efecto secundario adverso 

de relevancia. 

 Un aspecto crucial es el conflicto que existe entre las responsabilidades legales de profesores y 

monitores para administrar medicación en la escuela y otros centros y la necesidad de prestar una serie de 

cuidados específicos. Con las regulaciones actuales, los profesores y monitores no tienen deberes 

específicos en términos de protección de la salud del niño, por tanto, no tienen ninguna responsabilidad 

particular, más allá de la de cualquier persona que por casualidad esté presente cuando un niño necesita 

ayuda. En este sentido, el artículo 195 del Código Penal establece como delito el incumplimiento de la 

obligación de todos los ciudadanos de socorrer a una persona que se halle desamparada y en peligro 

manifiesto y grave, cuando pudiere hacerlo sin riesgo propio ni de terceros. Igualmente, el artículo 20 indica 

que están exentos de responsabilidad criminal los que obren en cumplimiento de un deber. 

 Si ya en 2016 la Sociedad Española de Inmunología Clínica, Alergología y Asma Pediátrica (SEICAP) 

lanzó la campaña "Un colegio, un botiquín, una adrenalina" para concienciar sobre la necesidad de incluir al 

menos dos autoinyectores de adrenalina en los botiquines de los colegios, hay que señalar que, dado el ritmo 

de vida de la sociedad actual, los niños no solo desarrollan sus actividades fuera de casa en los centros 

escolares, sino que, cada vez más, pasan gran parte de su tiempo en centros tales como granjas escuela, 

campamentos y otro tipo de instalaciones donde desarrollan actividades extraescolares, que cuentan con 

servicio de comidas. A esto hay que añadir que, según las estadísticas, estas actividades, al salirse de la 

rutina escolar, son las de riesgo más elevado para los niños que sufren de alergias, por lo que deberían tener 

una supervisión especial. 

 Por todo ello, el Grupo Parlamentario Ciudadanos presenta y registra para su debate en Pleno la 

siguiente 

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

 Para que el Parlamento de La Rioja inste al Gobierno de La Rioja: 

 1. A que, a su vez, inste al Gobierno de España a trasladar al Consejo Interterritorial del Sistema Nacional 

de Salud y trabajar junto a los ejecutivos autonómicos, profesionales sanitarios y sociedades científicas la 

creación  de un plan nacional de prevención de reacciones anafilácticas en centros educativos, facilitando la 

existencia de los inyectables y aumentando los conocimientos de uso en los centros educativos. Este plan 

nacional deberá: 

  a) Garantizar la existencia de autoinyectores de adrenalina en los botiquines de los centros 

educativos.  

  b) Desarrollar y poner en marcha un protocolo de actuación que contemple la identificación, evaluación y 

tratamiento urgente en caso de reacciones anafilácticas por los docentes y personal laboral del centro. 

 Logroño, 15 de marzo de 2018. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca 

Grajea de la Torre. 
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9L/PNLP-0343 - 0913786-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste 

al Gobierno de La Rioja para que elimine el requisito de edad máxima, tanto para solicitar una plaza 

pública de residencia para personas con discapacidad como para continuar siendo usuario de ella. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 Germán Cantabrana González ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, Germán Cantabrana 

González, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja y Rebeca Grajea de la Torre, portavoz 

adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, según lo dispuesto en el artículo 23.4 del vigente Reglamento 

del Parlamento de La Rioja, ante la Mesa de este órgano legislativo y de conformidad con lo establecido en 

los artículos 149 y siguientes del precitado Reglamento, presenta la siguiente proposición no de ley para su 

debate en Pleno: 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 Actualmente la normativa que regula en La Rioja el acceso a plazas de atención diurna (centros 

ocupacionales y centros de día) para personas con discapacidad (Decreto 56/2010, de 3 de diciembre) y a 

plazas de servicio de atención residencial (Decreto 25/2011, de 25 de marzo) establece como requisito, entre 

otros, "tener una edad comprendida, en el momento de formalizar la solicitud, entre 18 y 60 años". También 

se establece en ambas regulaciones como motivo de pérdida de la condición de usuario "cumplir la edad 

límite de estancia en el centro, que se establece en 60 años". En ambos tipos de servicios se indica que la 

edad de permanencia se puede ampliar como máximo hasta los 65 años, revisando anualmente si lo más 

adecuado para la persona es seguir recibiendo atención en un recurso específico para personas con 

discapacidad, y que a partir de esa edad la persona tiene que solicitar plaza en un recurso para personas 

mayores. 

 Estas restricciones las contemplan asimismo el Decreto 64/2006, de 1 de diciembre, por el que se 

regulan los requisitos mínimos de los centros y servicios dirigidos a personas con discapacidad, y el 

Decreto 31/2011, de 29 de abril, por el que se aprueba la Cartera de servicios y prestaciones del Sistema 

Público Riojano de Servicios Sociales. 

 El Gobierno de La Rioja ha manifestado su intención de modificar la normativa actual y ampliar el requisito de 

edad máxima hasta los 65 años (5 años más que la actual normativa), prorrogables hasta los 70 años para 

solicitar o permanecer en un servicio de atención residencial para personas con discapacidad. Este límite de edad 

planteado por el Gobierno regional se queda corto respecto a lo que plantean tanto el Tribunal Constitucional 

como las demandas del colectivo de personas con discapacidad. Ambos consideran que el requisito de edad 

máxima para poder utilizar estos servicios debe ser eliminado. 

 El Tribunal Constitucional, a través de la Sentencia 3/2018, de 22 de enero de 2018 (BOE núm. 46, de 20 de 

febrero de 2018), en el Recurso de amparo 2699-2016, presentado por una persona con discapacidad 

intelectual, declara que el requisito de edad máxima para el acceso o permanencia en un recurso específico 

de discapacidad vulnera el derecho fundamental a no ser discriminado por razón de edad y de discapacidad 

(artículo 14 CE). El Tribunal Constitucional reconoce el derecho de la persona recurrente a que sea aceptada 

por la Comunidad de Madrid su solicitud de plaza de residencia un una residencia para personas con 

discapacidad. Este recurso de amparo afecta a la normativa de acceso a plazas de servicios de atención 

residencial de la Comunidad de Madrid, en donde se establecen requisitos de acceso y permanencia en los 

recursos específicos de personas con discapacidad similares a los de la normativa de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja. 
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 La sentencia antes citada del Tribunal Constitucional ha supuesto que comunidades autónomas como la 

de Extremadura se hayan comprometido ya públicamente en eliminar este requisito de su normativa, y es de 

suponer que el resto de comunidades tomen medidas similares para adecuarse a las indicaciones del 

Tribunal Constitucional. 

 Asimismo, es una demanda del colectivo de personas con discapacidad la eliminación del límite de edad 

para continuar siendo usuarios de los recursos específicos para personas con discapacidad. La 

Confederación Plena Inclusión, que representa al colectivo de personas con discapacidad intelectual o del 

desarrollo y sus familias, exige a las administraciones que acaben con la discriminación por razón de edad en 

la adjudicación de plazas residenciales, ya que estas personas necesitan una atención específica. 

 Esta entidad ha transmitido en el Consejo Nacional de la Discapacidad el resultado de la sentencia del 

Tribunal Constitucional, para instar a las administraciones autonómicas a modificar los reglamentos para 

acabar con esta vulneración de derechos, buscar entornos más inclusivos y evitar, en cualquiera de los 

casos, el desarraigo que sufrirían las personas al ser obligadas a abandonar su entorno habitual. 

 Por todo ello, los grupos parlamentarios Socialista, Podemos La Rioja y Ciudadanos formulan la siguiente 

proposición no de ley: 

 Que el Parlamento de La Rioja inste al Gobierno de La Rioja para que: 

  1. Elimine el requisito de edad máxima, tanto para solicitar una plaza pública de residencia para 

personas con discapacidad como para continuar siendo usuario de ella, y modifique, en este sentido, el 

Decreto 25/2011, de 25 de marzo, por el que se regula el procedimiento de acceso a las plazas públicas del 

servicio de atención residencial y servicio de estancias temporales residenciales para personas con 

discapacidad, con gran dependencia o dependencia severa del Sistema Riojano para la Autonomía Personal 

y la Dependencia. 

  2. Elimine el requisito de edad máxima, tanto para solicitar una plaza pública de atención diurna para 

personas con discapacidad, de centro de día o centro ocupacional como para seguir siendo usuario de ella, y 

modifique, en este sentido, el Decreto 56/2010, de 3 de diciembre, por el que se regulan los requisitos y el 

procedimiento de acceso al servicio de centro de día y de centro ocupacional, para personas con 

discapacidad del Sistema Riojano para la Autonomía Personal y la Dependencia. 

  3. Elimine el requisito de edad máxima, tanto para solicitar una plaza pública en centro y servicios 

dirigidos a personas con discapacidad como para seguir siendo usuario de ella, y modifique, en este sentido, 

el Decreto 64/2006, de 1 de diciembre, por el que se regulan los requisitos mínimos de los centros y servicios 

dirigidos a personas con discapacidad, así como el Decreto 31/2011, de 29 de abril, por el que se aprueba la 

Cartera de servicios y prestaciones del Sistema Público Riojano de Servicios Sociales, en los requisitos de 

acceso a los servicios específicos para personas con discapacidad. 

 Logroño, 15 de marzo de 2018. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez, el portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Germán Cantabrana González y la 

portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea de la Torre. 

 

 

 

PREGUNTAS ORALES EN PLENO 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 23 de marzo de 2018, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado, por unanimidad, admitir a trámite las 

siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
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 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 26 de marzo de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POP-1352 - 0913751-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si tiene el Gobierno constancia 

de la negativa de algún municipio riojano en el cumplimiento de la memoria histórica. 

  Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Tiene el Gobierno constancia de la negativa de algún municipio riojano en el cumplimiento de la 

memoria histórica? 

 Logroño, 15 de marzo de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

9L/POP-1353 - 0913752-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuándo cree el Gobierno de La 

Rioja que se cambiarán los nombres de las calles en aquellos municipios de La Rioja que no cumplen la 

ley de la memoria histórica. 

  Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cuándo cree el Gobierno de La Rioja que se cambiarán los nombres de las calles en aquellos 

municipios de La Rioja que no cumplen la ley de la memoria histórica? 

 Logroño, 15 de marzo de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

9L/POP-1354 - 0913753-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si cree el Gobierno de La Rioja 

necesario impulsar una ley de memoria histórica en La Rioja. 

  Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cree el Gobierno de La Rioja necesario impulsar una ley de memoria histórica en La Rioja? 

 Logroño, 15 de marzo de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 
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9L/POP-1355 - 0913754-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo va la ejecución de la 

proposición no de ley aprobada por unanimidad en este Parlamento en octubre de 2017, relativa a los 

distintos asuntos que afectan al personal militar de las fuerzas armadas. 

  Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cómo va la ejecución de la proposición no de ley aprobada por unanimidad en este Parlamento en 

octubre de 2017, relativa a los distintos asuntos que afectan al personal militar de las fuerzas armadas? 

 Logroño, 15 de marzo de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

9L/POP-1356 - 0913755-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a qué ha hecho la Consejería de 

Fomento en lo relativo a la proposición no de ley aprobada en este Parlamento en octubre de 2017 que 

instaba a mejorar las condiciones del transporte del personal de las fuerzas armadas en la base de 

Agoncillo. 

  Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué ha hecho la Consejería de Fomento en lo relativo a la PNLP aprobada en este Parlamento en 

octubre de 2017, que instaba a mejorar las condiciones del transporte del personal de las fuerzas armadas en 

la base de Agoncillo? 

 Logroño, 15 de marzo de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

9L/POP-1357 - 0913756-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si hay algún hecho que 

soporte lo aprobado en la proposición no de ley del Parlamento en octubre de 2017, relativa a favorecer 

la integración de los miembros de las fuerzas armadas en el mercado laboral. 

  Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Hay algún hecho que soporte lo aprobado en la PNLP del Parlamento en octubre de 2017, relativa a 

favorecer la integración de los miembros de las fuerzas armadas en el mercado laboral? 

 Logroño, 15 de marzo de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 
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9L/POP-1358 - 0913757-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a qué ha hecho el Gobierno de 

La Rioja durante este tiempo en relación con la proposición no de ley aprobada en octubre en este 

Parlamento que promovía favorecer la conciliación de la vida profesional de los miembros de las fuerzas 

armadas. 

  Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué ha hecho el Gobierno de La Rioja durante este tiempo, en relación con la PNLP aprobada en 

octubre en este Parlamento, que promovía favorecer la conciliación de la vida profesional de los miembros de 

las fuerzas armadas? 

 Logroño, 15 de marzo de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

9L/POP-1359 - 0913758-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si cree el Gobierno de La Rioja 

que se debe fomentar la reserva de plazas en determinados sectores, como, por ejemplo, bomberos, 

policías o similares, para favorecer la integración de los miembros de la fuerzas armadas que se ven 

obligados a abandonar las mismas a los 45 años. 

 Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cree el Gobierno de La Rioja que se debe fomentar la reserva de plazas en determinados sectores, 

como, por ejemplo, bomberos, policías o similares, para favorecer la integración de los miembros de las 

fuerzas armadas que se ven obligados a abandonar las mismas a los 45 años? 

 Logroño, 15 de marzo de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

9L/POP-1360 - 0913759-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a qué ha hecho el Gobierno de 

La Rioja en relación con la proposición no de ley aprobada por este Parlamento en octubre de 2017, 

relativa a los distintos asuntos que afectan al personal militar de las fuerzas armadas. 

 Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué ha hecho el Gobierno de La Rioja en relación con la PNLP aprobada por este Parlamento en 

octubre de 2017, relativa a los distintos asuntos que afectan al personal militar de las fuerzas armadas? 

 Logroño, 15 de marzo de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 
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9L/POP-1361 - 0913798-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a por qué no se han tenido en 

cuenta las condiciones de licitación de comedores escolares aprobadas en la PNLP-0082 para la 

contratación de este servicio en el caso de las escuelas públicas infantiles de primer ciclo. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al Consejo del 

Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Por qué no se han tenido en cuenta las condiciones de licitación de comedores escolares aprobadas 

en la PNLP-0082 para la contratación de este servicio en el caso de las escuelas públicas infantiles de 

primer ciclo? 

 Logroño, 19 de marzo de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/POP-1362 - 0913799-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si es el precio el principal 

factor a tener en cuenta en una licitación pública como la actualmente resuelta para la adjudicación 

del servicio de comedor escolar en las escuelas infantiles de primer ciclo dependientes del Gobierno 

de La Rioja. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al Consejo del 

Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Es el precio el principal factor a tener en cuenta en una licitación pública como la actualmente resuelta 

para la adjudicación del servicio de comedor escolar en las escuelas infantiles de primer ciclo dependientes 

del Gobierno de La Rioja? 

 Logroño, 19 de marzo de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/POP-1363 - 0913814-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la opinión que le merece al 

Gobierno de La Rioja que la diferencia del precio de los menús entre la empresa adjudicataria y la 

empresa descartada por baja desproporcionada del servicio de "Comedor escolar en los colegios públicos 

de educación infantil y primaria dependientes de la Consejería de Educación, Formación y Empleo del 

Gobierno de La Rioja" sea de tan solo 6 céntimos. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué opinión le merece al Gobierno de La Rioja que la diferencia entre el precio de los menús entre la 

empresa adjudicataria y la empresa descartada por baja desproporcionada del servicio de "Comedor escolar 
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en los colegios públicos de educación infantil y primaria dependientes de la Consejería de Educación, 

Formación y Empleo del Gobierno de La Rioja" sea de tanto solo 6 céntimos de diferencia? 

 Logroño, 21 de marzo de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

9L/POP-1364 - 0913815-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si considera el Gobierno de La 

Rioja que las actuales medidas de control del cumplimiento del contrato de "Comedor escolar en los 

colegios públicos de educación infantil y primaria dependientes de la Consejería de Educación, 

Formación y Empleo del Gobierno de La Rioja" son las adecuadas. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que las actuales medidas de control del cumplimiento del contrato de 

"Comedor escolar en los colegios públicos de educación infantil y primaria dependientes de la Consejería de 

Educación, Formación y Empleo del Gobierno de La Rioja" son las adecuadas? 

 Logroño, 21 de marzo de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

9L/POP-1365 - 0913816-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si va a permitir el Gobierno de 

La Rioja que las familias de los usuarios del "Comedor escolar en los colegios públicos de educación 

infantil y primaria dependientes de la Consejería de Educación, Formación y Empleo del Gobierno de La 

Rioja" puedan tener conocimiento "in situ" de la calidad de los menús escolares sin interferir en el normal 

devenir de los respectivos centros. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Va a permitir el Gobierno de La Rioja que las familias de los usuarios del "Comedor escolar en los 

colegios públicos de educación infantil y primaria dependientes de la Consejería de Educación, Formación y 

Empleo del Gobierno de La Rioja" puedan tener conocimiento "in situ" de la calidad de los menús escolares 

sin interferir en el normal devenir de los respectivos centros? 

 Logroño, 21 de marzo de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

9L/POP-1366 - 0913828-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo tiene previsto el 

Ejecutivo fomentar el desarrollo económico de nuestra región. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al Consejo del 

Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cómo tiene previsto el Ejecutivo fomentar el desarrollo económico de nuestra región? 

 Logroño, 21 de marzo de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/POP-1367 - 0913829-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al papel que debe desarrollar la 

Agencia de Desarrollo Económico de La Rioja en el desarrollo industrial de nuestra región. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al Consejo del 

Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cuál es el papel que debe desarrollar la Agencia de Desarrollo Económico de La Rioja en el desarrollo 

industrial de nuestra región? 

 Logroño, 21 de marzo de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/POP-1368 - 0913830-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si piensa el Gobierno que La 

Rioja necesita un nuevo modelo industrial que impulse el desarrollo económico. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al Consejo del 

Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Piensa el Gobierno que La Rioja necesita un nuevo modelo industrial que impulse el desarrollo económico? 

 Logroño, 21 de marzo de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 

Respuestas a preguntas formuladas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 23 de marzo de 2018, de conformidad con lo 

dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha tomado conocimiento de las respuestas a las siguientes preguntas 

de contestación escrita y ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 23 de marzo de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 
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9L/PE-1026 - 0913387-. Pregunta con respuesta escrita relativa a qué se atribuye en el expediente 

incoado por la Consejería de Salud a dos funcionarios del Servicio de Drogodependencias. 

  Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/PE-1027 - 0913388-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la cantidad a la que asciende la 

adjudicación de la realización de dos cursos promovidos por la Dirección General de Salud Pública y 

Consumo, a la que pertenecen los dos funcionarios que figuran en el expediente incoado por la 

Consejería de Salud y para los cuales estarían contratados ambos. 

  Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta a ambas preguntas: En contestación a las iniciativas formuladas, informamos de que los 

expedientes a los que hacen referencia las preguntas están en fase de instrucción, por lo que tienen carácter 

confidencial. Será la persona encargada de la instrucción la que determinará, en su caso, los cargos y 

realizará la propuesta de resolución de dicho expediente. 

 Logroño, 14 de marzo de 2018. La consejera de Salud: María Martín Díez de Baldeón. 

 

 

 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 

Nuevas preguntas formuladas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 23 de marzo de 2018, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 

iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su publicación. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 26 de marzo de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PE-1037 - 0913800-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si tiene previsto la Consejería de 

Desarrollo Económico e Innovación intervenir en la conservación y rehabilitación de las murallas de Santo 

Domingo de la Calzada. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja, la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Tiene previsto la Consejería de Desarrollo Económico e Innovación intervenir en la conservación y 

rehabilitación de las murallas de Santo Domingo de la Calzada? 

 Logroño, 19 de marzo de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 
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9L/PE-1038 - 0913801-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo va a publicar la Consejería de 

Desarrollo Económico e Innovación el Plan Director de las Murallas de Santo Domingo de la Calzada. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja, la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Cuándo va a publicar la Consejería de Desarrollo Económico e Innovación el Plan Director de las 

Murallas de Santo Domingo de la Calzada? 

 Logroño, 19 de marzo de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/PE-1039 - 0913810-. Pregunta con respuesta escrita relativa al estado en que se encuentra la puesta 

en marcha del subsistema supramunicipal de abastecimiento de agua potable Oja-Tirón. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja, la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿En qué estado se encuentra la puesta en marcha del subsistema supramunicipal de abastecimiento de 

agua potable Oja-Tirón? 

 Logroño, 20 de marzo de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Informaciones remitidas a diputados 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 23 de marzo de 2018, de conformidad con 

lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad tramitar la documentación remitida 

sobre las siguientes solicitudes de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 23 de marzo de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-1906 - 0912717-. Solicitud de información relativa al destino y ejecución, desglosada por 

municipio, de la partida presupuestaria 0905.4513.761.10, correspondiente a la Ley de Presupuestos 

Generales de La Rioja para 2017. 

 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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9L/SIDI-1910 - 0912721-. Solicitud de información relativa al destino y ejecución, desglosada por 

municipio, de la partida presupuestaria 0905.4513.763, correspondiente a la Ley de Presupuestos 

Generales de La Rioja para 2017. 

 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1959 - 0913021-. Solicitud de información relativa al tiempo medio transcurrido desde la 

presentación de una demanda hasta que se notifica la sentencia de primera instancia en La Rioja, desde 

el año 2007 hasta hoy. 

 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1960 - 0913023-. Solicitud de información relativa al tiempo medio transcurrido desde la presentación 

de un recurso de apelación hasta que se notifica la sentencia en La Rioja, desde el año 2007 hasta hoy. 

 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1961 - 0913025-. Solicitud de información relativa al tiempo medio transcurrido desde la 

resolución judicial hasta la ejecución de la misma en La Rioja, desde el año 2007 hasta hoy. 

 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1972 - 0913198-. Solicitud de información relativa a ejecución del presupuesto destinado a 

publicidad dentro de la entidad pública La Rioja Turismo durante el año 2015. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

9L/SIDI-1973 - 0913199-. Solicitud de información relativa a ejecución del presupuesto destinado a 

publicidad dentro de la entidad pública La Rioja Turismo durante el año 2016. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

9L/SIDI-1974 - 0913200-. Solicitud de información relativa a ejecución del presupuesto destinado a 

publicidad dentro de la entidad pública La Rioja Turismo durante el año 2017. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

9L/SIDI-1975 - 0913201-. Solicitud de información relativa al presupuesto destinado a publicidad con el 

que ha contado la entidad pública La Rioja Turismo en el año 2015. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

9L/SIDI-1976 - 0913202-. Solicitud de información relativa al presupuesto destinado a publicidad con el 

que ha contado la entidad pública La Rioja Turismo en el año 2016. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

9L/SIDI-1977 - 0913203-. Solicitud de información relativa al presupuesto destinado a publicidad con el 

que ha contado la entidad pública La Rioja Turismo en el año 2017. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Nuevas solicitudes de información presentadas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 23 de marzo de 2018, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes iniciativas, 

ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La 

Rioja, que deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 26 de marzo de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-1998 - 0913807-. Solicitud de información relativa al número de beneficiarios con prestación: 

número de personas, con grado de dependencia reconocido en el sistema de dependencia en La Rioja, 

atendidas durante el año 2016 y durante el año 2017, con especificación del grado reconocido y del 

servicio o prestaciones, y desglosado por años. Nuevos dictámenes por año: número de personas con 

nuevo dictamen emitido en La Rioja, durante el año 2016 y durante el año 2017, con derecho a 

prestaciones del sistema de dependencia, especificado por años y con el grado reconocido. 

  Ana María Santos Preciado ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana María Santos Preciado, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

  1. Número de beneficiarios con prestación: Número de personas, con grado de dependencia 

reconocido en el sistema de dependencia en La Rioja, atendidas durante el año 2016 y durante el año 2017, 

con especificación del grado reconocido y del servicio o prestaciones, y desglosado por años. 

  2. Nuevos dictámenes por año: Número de personas con nuevo dictamen emitido en La Rioja, 

durante el año 2016 y durante el año 2017, con derecho a prestaciones del sistema de dependencia, 

especificado por años y con el grado reconocido. 

  3. Nuevos beneficiarios con atención por año: Número de personas que han entrado por primera vez 

al sistema de dependencia en La Rioja durante el año 2016 y durante el año 2017, y son atendidas en el 

mismo, especificado por grados y por los servicios y prestaciones que reciben, con especificación por años. 

  4. Número de dictámenes a final del año: Número de personas con dictamen emitido en La Rioja, 

y con derecho a prestaciones del sistema de dependencia a 31 de diciembre de 2016 y a 31 de 

diciembre de 2017. 

  5. Número de beneficiarios con atención: Número de personas beneficiarias, en situación de 

dependencia reconocida, que han recibido prestaciones o servicios del sistema de dependencia en La Rioja, 

durante el año 2016 y durante el año 2017. 

 Logroño, 20 de marzo de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana María Santos 

Preciado. 
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9L/SIDI-1999 - 0913808-. Solicitud de información relativa a cuantía aportada por el Gobierno de La Rioja 

en el año 2016 y en el año 2017 para el funcionamiento del sistema de dependencia en La Rioja. 

  Ana María Santos Preciado ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana María Santos Preciado, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Cuantía aportada por el Gobierno de España en el año 2016 y en el año 2017 para el funcionamiento del 

sistema de dependencia en La Rioja. 

 Logroño, 20 de marzo de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana María Santos Preciado. 

 

 

9L/SIDI-2000 - 0913811-. Solicitud de información relativa a resumen de las inversiones realizadas por las 

distintas administraciones en el subsistema supramunicipal de abastecimiento de agua potable Oja-Tirón 

para sus distintas fases. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo del Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información con copia de la misma para su remisión: 

 Resumen de las inversiones realizadas por las distintas administraciones en el subsistema supramunicipal de 

abastecimiento de agua potable Oja-Tirón para sus distintas fases. 

 Logroño, 20 de marzo de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/SIDI-2001 - 0913817-. Solicitud de información relativa a fechas concretas, con el detalle de las 

mismas, en que el consejero de Educación, Formación y Empleo de La Rioja, Alberto Galiana, ha estado 

fuera de La Rioja con motivo del viaje a Ecuador para asistir al Congreso Internacional de Educación 

Superior de Calidad, organizado entre otros por la UNIR. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Fechas concretas, con el detalle de las mismas, en que el consejero de Educación, Formación y Empleo 

de La Rioja, Alberto Galiana, ha estado fuera de La Rioja con motivo del viaje a Ecuador para asistir al 

Congreso Internacional de Educación Superior de Calidad, organizado entre otros por la UNIR. 

 Logroño, 21 de marzo de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 
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9L/SIDI-2002 - 0913818-. Solicitud de información relativa a copia de la agenda del consejero de 

Educación, Formación y Empleo de La Rioja, Alberto Galiana, con motivo del viaje a Ecuador para asistir 

al Congreso Internacional de Educación Superior de Calidad, organizado entre otros por la UNIR. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Copia de la agenda del consejero de Educación, Formación y Empleo de La Rioja, Alberto Galiana, con 

motivo del viaje a Ecuador para asistir al Congreso Internacional de Educación Superior de Calidad, 

organizado entre otros por la UNIR. 

 Logroño, 21 de marzo de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/SIDI-2003 - 0913819-. Solicitud de información relativa a relación de actividades que ha desarrollado 

el consejero de Educación, Formación y Empleo de La Rioja, Alberto Galiana, con motivo del viaje a 

Ecuador para asistir al Congreso Internacional de Educación Superior de Calidad, organizado entre otros 

por la UNIR. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Relación de actividades que ha desarrollado el consejero de Educación, Formación y Empleo de La Rioja, 

Alberto Galiana, con motivo del viaje a Ecuador para asistir al Congreso Internacional de Educación Superior 

de Calidad, organizado entre otros por la UNIR. 

 Logroño, 21 de marzo de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

9L/SIDI-2004 - 0913820-. Solicitud de información relativa al coste económico, desagregado por 

conceptos, que ha supuesto la participación del consejero de Educación, Formación y Empleo de La 

Rioja, Alberto Galiana, con motivo del viaje a Ecuador para asistir al Congreso Internacional de 

Educación Superior de Calidad, organizado entre otros por la UNIR. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Coste económico, desagregado por conceptos, que ha supuesto la participación del consejero de 

Educación, Formación y Empleo de La Rioja, Alberto Galiana, con motivo del viaje a Ecuador para asistir al 
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Congreso Internacional de Educación Superior de Calidad, organizado entre otros por la UNIR. 

 Logroño, 21 de marzo de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

9L/SIDI-2005 - 0913821-. Solicitud de información relativa a la relación de instituciones que han asumido 

el coste económico, desagregado por conceptos, que ha supuesto la participación del consejero de 

Educación, Formación y Empleo de La Rioja, Alberto Galiana, con motivo del viaje a Ecuador para asistir 

al Congreso Internacional de Educación Superior de Calidad, organizado entre otros por la UNIR. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Relación de instituciones que han asumido el coste económico, desagregado por conceptos, que ha 

supuesto la participación del consejero de Educación, Formación y Empleo de La Rioja, Alberto Galiana, con 

motivo del viaje a Ecuador para asistir al Congreso Internacional de Educación Superior de Calidad, 

organizado entre otros por la UNIR. 

 Logroño, 21 de marzo de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

9L/SIDI-2006 - 0913822-. Solicitud de información relativa a copia del expediente completo n.º 08-7-2.01-

0019/2017 de la adjudicación del servicio de "Comedor escolar en los colegios públicos de educación 

infantil y primaria dependientes de la Consejería de Educación, Formación y Empleo del Gobierno de La 

Rioja". 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Copia del expediente completo n.º 08-7-2.01-0019/2017 de la adjudicación del servicio de "Comedor 

escolar en los colegios públicos de educación infantil y primaria dependientes de la Consejería de Educación, 

Formación y Empleo del Gobierno de La Rioja". 

 Logroño, 21 de marzo de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

 

SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN 

 

 En la sesión de la Comisión de Educación, Formación y Empleo, del Parlamento de La Rioja celebrada el 

día 22 de marzo de 2018, se realizaron las siguientes comparecencias, lo que se publicará en el Boletín 

Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
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dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 23 de marzo de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SEIC-0076 - 0911173-. Comparecencia urgente en la Comisión de Educación, Formación y Empleo 

del consejero titular para que explique las medidas que ha puesto en marcha para dar cumplimiento al 

Plan de FP+E. 

  Félix Caperos Elosúa, Emilia Fernández Núñez y Sara Isabel Orradre Castillo ‒ Grupo Parlamentario 

 Socialista. 

 

9L/SEIC-0086 - 0913136-. Comparecencia urgente en la comisión correspondiente del consejero de 

Educación, Formación y Empleo para que explique las razones por las que la Consejería ha decidido 

unificar los IES Marco Fabio Quintiliano y Valle del Cidacos y cuáles van a ser las consecuencias 

derivadas de dicha decisión. 

  Sara Isabel Orradre Castillo, Félix Caperos Elosúa y Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario 

 Socialista. 
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